Tema: Yncna n anredbpanyeckue

Bblpa)eHMUS.




PasButne noHaTnsa Yncna




g OCHOBHbIE YNCNOBble MHOXEeCTBa A

® - N — MHOKECTBO HATyPaJIbHBIX YHCEN.
® - /. — MHOXECTBO IIC/IBIX YHCEI.
® - () — MHOXKECTBO palMOHAIBHBIX YHCEL.

® - R — MHOXeCTBO NEUCTBUTEIBHBIX YHCE.
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Anrebpanyeckue BblpaKeHus
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YMHOXEHUS HYXKHO 3HaTb
Hau3ycTb.

[Iycte a, b R. Torna:

1. KBaapar cyMMBI ABYX BBIPpAaKeHHiIl paBeH KBaapary
IIEPBOT0 BBIPAKEHUS TUIFOC YIBOCHHOE ITPOU3BEIICHUE
IIEPBOI0 BBIPAKEHUS HA BTOPOE ILTIOC KBAJpaT BTOPOIO
BbIPAXKECHUS.

(a + b)? = a% + 2ab + b?
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YMHOXEHUS HYXKHO 3HaTb
Hau3ycTb.

2. KBaapar pa3HOCTH ABYX BBLIPaKeHHI

PAaBEH KBAAPATy NEPBOTO BHIPAKEHUSI MUHYC YIIBOCHHOE
MIPOU3BEIICHUE NIEPBOTO BHIPAXKEHUA HA BTOPOE TUIHOC
KBaJpaT BTOPOTO BBIPAXKEHUS.

(a - b)? = a? - 2ab + b?
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YMHOXEHUS HYXKHO 3HaTb
Hau3ycTb.

3. PazHoCThL KBaAPaToOB JIBYX BBIPAKEHUI paBHA
MIPOU3BEACHUIO PA3HOCTHU 3THUX BBIPAXKCHUN U HX
CYMMEI.

a?-b?=(a-b)a+Db)
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YMHOXEHUS HYXKHO 3HaTb
Hau3ycTb.

4. Ky0 cyMMBI JBYX BBIpaXKEHHI paBeH KyOy IEpBOIO
BBIPAXKEHUS TUIIOC YTPOCHHOE MPOU3BEACHUE KBaIpara
IIEPBOI0 BBIPAXKEHUS HA BTOPOE TLUIHOC YTPOEHHOE
MIPOU3BEIICHUE MIEPBOTO BHIPAXKEHUA HA KBAJIpaT BTOPOIO
IJTFOC KyO BTOPOTO BBIPAKEHMUS.

(a+ b)® =a3+ 3a’b + 3ab? +
b3
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YMHOXEHUS HYXKHO 3HaTb
Hau3ycTb.

5. Ky0 pa3HoCTH IByX BBIpaXEHUI paBeH KyOy I1epBOro
BBIPAXKEHUS MUHYC YTPOEHHOE MPOU3BEICHUE KBAIpaTa
IIEPBOI0 BBIPAXKEHUS HA BTOPOE TLUIHOC YTPOEHHOE
MIPOU3BEIICHUE MIEPBOTO BHIPAXKEHUA HA KBAJIpaT BTOPOIO
MHHYC KyO BTOPOTO BBIPAKECHU.

(a - b)3 = a2 - 3a’b + 3ab? -
b3
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YMHOXEHUS HYXKHO 3HaTb
Hau3ycTb.

6. CymMa Ky0OB [BYX BEIDOKECHHI paBHA
MIPOU3BEICHUIO CYMMBI IIEPBOTO ¥ BTOPOTO BHIPAKECHUSA
HA HEMOJHBIU KBAAPAT PA3HOCTU ATUX BBIPAKECHUH.

at+b3=(a+b)(a?-ab+

b?)
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YMHOXEHUS HYXKHO 3HaTb
Hau3ycTb.

7. PazHOCTBh Ky0OB [IByX BHIPaKCHUI paBHA
IIPOM3BEIECHNIO PA3HOCTH IIEPBOTO M BTOPOTO
BBIPAKEHUS HA HETIOJIHBIN KBAaIpaT CyMMBbI 3THX
BbIPAXKECHUIM.

as - b3 =(a-b)(a?+ ab + b?




PopMyIbl COKPaLWEeHHOro YMHOXeHUA

MHOIroO4ieHOB
_J_L el (a + b)? = a® + 2ab + b?
2 (a - b)? = &* - 2ab + b?
3 | (a+b).-(a—b)=‘az-b2 |
4 | (a + b)® = a3 + 3a%b + 3ab? + b°
[ 5 | (a - b)® = a° - 3a°b + 3ab® ~ b
6 | (a+b)(a-2-ab+b2)=r3:b3
7 ;;(a b) - (a2+ab+b2)-a3 b3 ]




e

BblyncnunTb

a) (40+1)?
6) 982




/
PelLueHune:

a) Vcronp3ys GopMyly KBajpara CyMMBI JBYX
BBIPAKEHUM, UMEEM

(40+1)? =
~402+2-40-1+12 =
=1600 + 80 +1 = 1681

6) Ucnons3ys GopMyiy KBagpaTa pasHOCTH JBYX
BBIPAKEHUH, TTOJTYUYUM

082 =

=(100 - 2)* =
=100%-2-100-2+ 2% =
=10000 - 400 + 4 = 9604




Packpoute CKOOKM:

(x +3y)*

(4a -1)?
(a+3)(a?-3a+9)
(4x - By?) (dx + 39
(x -2) (x? + 2x +4)

G & W DN R




Cnacunbo 3a BHumaHuelll

YnadHoro gHs!!!




